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22 ® Problemes : ['addition,

la soustraction, la multiplication

o En Hollande, Caspar achéte
10 bouquets de tulipes a 8 € chacun.
Combien Caspar a-t-il dépensé ?

e En Suisse, Sven achéte 32 € de
fromage et 17 € de chocolat.
Combien Sven a-t-il dépensé ?

9 En Norvege, Erika a un livre de
100 recettes différentes pour cuisiner
le saumon. Elle a déja essayé

47 recettes.

Combien lui en reste-t-il i tester ?

e La longueur du bassin de la
piscine municipale est de 25 m. Léo
parcourt 4 longueurs 3 la nage. Quelle
distance a-t-il parcourue ?

6 Un coiffeur commande 4 cartons
de 10 bouteilles de shampooing.
Combien de bouteilles va-t-il
recevoir ?

0 Un pharmacien avait 24 tubes de
dentifrice en début de semaine. Il en
a vendu 6.

Combien lui en reste-t-il ?

o Un épicier a 12 bouteilles de jus
de pommes de 2 litres chacune en
réserve.

Combien a-t-il de litres de jus de
pommes en réserve ?

0 Nicolas a cuisiné 42 gateaux et
Auriane en a préparé 39.

Combien y a-t-il de gateaux sur la
table de la cuisine ?

o Pour le godter de la classe, Emeric
a apporté 42 gateaux. Les enfants en
ont mangé 39.

Combien de gateaux Emeric
rapportera-t-il chez lui ?

@ Antonin a deux jeux de cartes. Le
premier comporte 52 cartes et ['autre 32.
Combien a-t-il de cartes s'il réunit
les deux jeux ?

@ Des écureuils apportent des
noisettes afin de partager un goter.
Lécureuil roux en apporte 52 et
["écureuil brun 37.

Combien ont-ils de noisettes pour
leur goditer ?

@ Un écureuil roux a 52 noisettes. Il
en offre 37 a son ami Uécureuil brun.
Combien a-t-il encore de noisettes
pour lui ?
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